

# 越野车深夜追尾货车, 两人被困车内

事发梁园区观堂乡, 消防官兵赶到后, 被困越野车内的两人获救

热线显示

市民来电: 深夜时分, 因车祸导致两人被困在车内动弹不得。生死关头, 消防官兵迅速赶到, 并成功救出了伤者。

本报讯 2月16日零时15分, 睢阳区公安消防大队接到指挥中心调度称: 观堂乡发生一起车祸, 两人被困在车内。接警后, 该大队立即出动两部消防车和10名官兵前往救援。

途中指挥员多次与报警人进行联系, 了解现场情况。经询问得知: 事故发生在观堂乡街上, 一辆越野车与大货车追尾, 车上4人不同程度受伤, 其中两人被困在越野车内, 大货车已驶离现场。由于该段道路正在施工, 不仅路面坑洼不平, 且车辆较多, 更为严重的是, 近期天气多变, 道路上出现了团雾现象。指挥员在确保安全的情况下, 指挥救援车辆快速向事故现场赶赴。

零时35分, 睢阳区公安消防大队官兵赶到现场。当时惨烈的车祸场面令人心悸: 一辆商丘牌照的起亚越野汽车停靠在道路一侧, 越野车车头严重受损, 引擎盖完全撕裂变形, 保险杠、大灯、倒车镜等碎片散了一地, 仪表盘受挤压严重变形, 驾驶员受伤严重, 其腹部以下被损坏变形的零部件牢牢卡住, 无法动弹, 不断发出呻吟声。副驾驶位上的人员受轻伤, 但由于车体变形严重, 也无法打开车门, 一同被困在车内。同



消防官兵正在进行救援。晚报首席记者 魏文慧 摄

车其他两名人员已离开车内, 并无大碍。

根据现场情况, 指挥员迅速下达指令, 4名战士负责救人, 两名战士与事故现场民警负责警戒。其余官兵首先利用破拆工具撑开两侧车门, 强行破拆了死死卡着的车门, 将副驾驶位上的人员救出。随后, 官兵用钢丝绳将驾驶室A柱固定与救援车连

接, 车尾与旁边一辆装载车固定, 采取拉伸的办法, 扩充驾驶室内空间。随着两车的后退, 变形的驾驶室内也出现了空隙, 经过20多分钟的救援, 被困司机被成功救出, 由现场的120工作人员送往医院救治。

目前, 事故原因仍在进一步调查中。

晚报记者 鲁超 刘絮



## ATM机多吐800元 还给银行被拒绝

热线显示

市民来电: 市民陈女士去商丘华商农村商业银行ATM机取钱时, 机器莫名“吐”出800元钱。陈女士和家人第二天将钱送至银行时, 银行认为ATM里的钱没有少, 拒收这部分钱。

本报讯 前天晚上, 市民陈女士前去商丘华商农村商业银行的一部ATM机取钱时, 机器里莫名“吐”出800元钱。陈女士和家人第二天将钱送至银行时, 银行拒收这部分钱。昨天, 陈女士和家人找到记者, 想通过本报寻找失主。

据陈女士介绍, 前天晚上9时多, 她来到位于凯旋路与香君路交叉口的商丘华商农村商业银行的一台ATM机前, 准备取些钱。可是她的银行卡怎么也塞不进去, 无奈之下, 她随手摁了一下机器上面的按键, 竟然出现了“请取款”的提示。

“我按下300元的按键, 机器就吐出300元现金。我感觉真是不敢相信, 又按下了500元的按键, 又吐出了500元的现金!” 陈女士说, 她不经常在ATM机上取款, 不知道咋会出现这样的事情。

由于当时没带手机, 陈女士回到家中就与警方取得了联系。民警说, 这样的事情, 只有等天亮后去找银行解决。第二天一早, 陈女士就和哥哥陈强一起来到银行, 没想到的是, 银行工作人员查询后告诉他们, 银行的钱没少, 所以银行也不能收这800元钱。

无奈之下, 陈强将他的电话留给了银行, 方便失主去寻找时联系。然而, 截至昨天下午, 还是没人来找这800元钱。

“不是我们的钱, 我们坚决不能要, 只要失主找过来, 我们会立即归还。”陈强说。

昨天, 陈强找到了记者, 想通过报纸寻找失主。陈强的电话是15093198006, 如果钱是您丢的, 请直接与他联系。

文/晚报记者 张坤  
图/晚报首席记者 魏文慧

## 收银员出现失误 市民吃饭结了两次账

饭店监控显示, 市民的确结了两次账, 经协商, 饭店向消费者赔礼道歉, 退还了多收的钱

热线显示

市民来电: 市民曾先生和朋友到饭店吃饭的时候, 争着结账, 因收银员失误, 他们竟然付了两次钱。

本报讯 到饭店吃饭的时候, 市民曾先生和几个朋友争着结账, 因收银员失误, 他们竟然付了两次钱。最终, 经协商, 饭店不仅赔礼道歉, 而且还退还了多收的钱。

“要不是几个人争着付钱, 还不知道收银员收了两次钱。刚开始饭店老板还不承认。”昨日, 曾先生提到到饭店吃饭, 遭遇收银员多收一次钱, 仍然十分生气。

曾先生介绍, 前天晚上, 他和几位朋友到凯旋路上的一家饭店吃饭。“我们已经有五六年没有聚齐过了, 吃饭的时候酒没少喝, 上菜中间我到收银台先结了账, 共395块钱。”曾先生说。

饭后, 另外几个朋友又争着结账, 其中一位朋友说, 他已经结过账了。

“我一听, 可能账结重了, 赶快问他多少钱, 他说395块钱。”曾先生说, 意识到结了两次账后, 他们就赶忙问收银员到底是啥情况, 但是收银员却称忘了都收过谁的钱了, 只能确定账已经结过了。

收银员不承认也就算了, 更让曾先生和几个朋友生气的是, 饭店老板竟然称他们是无理取闹, 并报了警。

最终, 在警方的要求下, 饭店调取了监控录像。录像显示, 曾先生的一个朋友的确已经结过账了。而此时, 收银员才开始承

认, 是自己弄错了。

“收银员明显是装迷糊, 她应该是认为我们喝多了。其实, 结没结过账她应该很清楚, 要不是吃完饭我们都争着结账, 多结的钱, 肯定就打水漂了。”曾先生说, 最后, 饭店同意协商, 不仅赔礼道歉, 还退还了多收的395元钱。

2月18日, 记者联系到曾先生就餐的饭店负责人后, 他称, 的确是收银员失误, 并且已经对其进行了批评教育。

晚报提醒, 在饭店吃饭, 结账的时候, 要多留心眼, 要核实账单是否有误。

晚报记者 翟华伟

## 征稿启事

为进一步弘扬中华民族的传统美德, 倡导孝亲敬老的良好社会风尚, 增强广大市民孝亲敬老的意识, 市民政局、市文明办、市老干部局、梁园区白云街道办事处联合本报即日起开展商丘市首届“孝亲敬老模范”评选和征文活动。此次征文围绕“孝亲敬老”的主题, 重点报道我市范围内关爱老人、孝亲敬老和一些对老人无私奉献的人与事。征文中所报道的“主人公”, 将作为商丘市首届“孝亲敬老模范”评选候选人。被评为“孝亲敬老模范”者, 将获得奖金和证书。

一、作品要求: 来稿以消息或通讯为主, 字数最好不要超过1000字。

二、投稿方式: 投稿时请在内文之后注明作者姓名、通信地址、邮政编码、电子邮箱以及联系电话等内容, 以便联系(来稿不退, 请自留底稿)。

投稿邮箱: jlwzbw@163.com。另外, 纸质来稿请寄至商丘市归德南路京九晚报商丘市首届“孝亲敬老模范”评选小组。

三、线索提供: 短信请发至手机 13937022646。